

获助花农张晓燕 也要做个志愿者

□本报记者 杨旭

两个月前,源汇区问十乡前问十村非洲菊种植户张晓燕鲜花滞销的困境经本报报道后,得到了社会各界的关注。日前,记者采访张晓燕时得知,许多志愿者上门帮她销售非洲菊,令她感受到了来自志愿者们们的爱心。

“我的事情一见到,第二天就有志愿者来种植基地找我,愿意为我提供帮助。”张晓

燕告诉记者,“志愿者郭晓智跑过来运花,联系小区、超市搞团购,直到现在还在为我的事情忙碌。”

花店老板陈玉青也是一名志愿者。看到新闻报道后,她骑着电动车到张晓燕的种植基地采摘非洲菊帮助销售。还有司娉婷、张丽芳等志愿者,从四面八方来到张晓燕的种植基地帮忙。

虽然疫情还未过去,鲜花销路不如以往,但大家各自尽

力,非洲菊的销量一天天地好转起来。张晓燕说,以前她不知道漯河有这么多志愿者,不了解他们是这样一个乐于助人、不求回报的群体,但现在她感觉自己是最幸福的花农。

有感于志愿者们们的爱心,也激发了张晓燕为社会做点贡献的心愿。前段时间,她请志愿者帮她将自家种的鲜花送给了漯河援鄂医疗队医护人员。等鲜花销售的事情忙完以后,她打算加入志愿者的行列。

“困难时得到了别人的帮助,让我懂得这份爱心是多么珍贵。我也要做一名志愿者,去帮助更多的人。”张晓燕说。



4月24日下午,漯河小学举行开学前疫情防控应急演练,吸引了我市不少小学老师观摩。

本报记者 杨光 摄

口罩勒耳朵 家长有妙招

□本报记者 王培

“孩子放学后,嚷着戴口罩时间太久勒得耳朵疼,家长们有什么方法吗?”日前,在漯河五高一个高三班级群里,一位家长发出的消息引发了讨论。

据张女士介绍,孩子今年

上高三,每天有十多个小时需要戴口罩。“从早上6点多戴到晚上9点多,也难怪孩子埋怨戴口罩勒得耳朵疼。”张女士说,情急之下,她在班级群里发出了求助消息。

消息发出后,家长们纷纷在群里介绍了自己的小妙招。

“我给孩子换成系带子的

口罩了。孩子说不勒了,舒服多了。”家长“笋头”说。“口罩不用带耳朵上,可以把两个筋带放到后脑勺上,这需要将废弃的口罩带拆下来。”家长“宁静致远”说。

“我把口罩进行改造后,孩子说舒服多了,很感谢热心的家长们。”张女士说。

“社群团购”维权难

□本报记者 尹晓玉

“新品发布:椒麻鸡,买一袋送小零食;大家期待已久的秘薯上市了……要什么,请按顺序接龙。”4月23日一大早,辽河路一个小区的美食团购群便热闹起来。疫情发生后,这类“社群团购”的购物形式日益火爆。便利和实惠确实有,但出现问题维权难也引发了很多质疑声音。

方便又实惠 问题也不少

“我们小区的美食团购群是一个专门做食品类团购的人发起的,群里有500人。她每天都会挑选一些物美价廉的东西发起团购,每次都有几十人甚至上百人参与购买。”家住市区嵩山小区的李女士说,她经常买一些半成品食物,感觉很方便,也很实惠。

但很多人的团购经历并不像李女士这样愉快。“前一阵,我在一个团购微信群定了一件衣服,并把199块钱以红包的形式发到了群里,让老板收钱。但红包瞬间就被群里一个不认识的人领取了。我要求此人退钱时,他竟然退群了。”

衣服没买成,199块钱也不知道找谁要。”市民刘女士谈起自己的经历很气愤。

市民张璐告诉记者,她在小区的团购群里买过几次东西,发现水果、蔬菜存在缺斤短两的情况。

团购需谨慎 应保存凭证

市市场监督管理局服务热线12315工作人员表示,针对个人发起的团购,消费者可以向发起人索要货源地的地址、店名等信息。如果消费者可以提供货源信息,即可拨打12315进行投诉。如果无法提供货源信息,这种投诉就比较难受理。

这名工作人员提醒,消费者参与业主群、微信群等模式的“社群团购”时,一定注意保存好支付记录、聊天记录等信息,最好在支付时备注购物的数量、商品名称等信息。同时,尽量选择验货后再付款。

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

0395-3286999

源汇区泰山路南端



4月24日,银鸽公司向召陵区工业园、经济技术开发区的环卫工捐赠了一批口罩。

本报记者 王培 摄

一男子跳河溺亡

□本报记者 杨光 实习生 潘潇添

4月23日晚,一男子从市区交通路沙河桥跳入河中。接到救援指令后,共青团漯河市委中青应急救援队派出20多名救援队员赶到现场进行打捞。24日早上,男子被打捞上岸,但已无生命体征。

中青应急救援队队长信天游告诉记者,当他们赶到现场时,民警、消防、急救车都已抵达现场。

“根据线索,男子是从沙河桥桥东侧第三个桥墩附近跳入河中,但已经过了‘黄金3分钟’最佳救援时间,而且河中水草多,光线不足,情况不容乐观。”信天游告诉记者,队员们对现场进行了勘测,根据掉落点和水流动向分析跳河男子位置,并通过皮划艇在河道中搜寻,但到24日凌晨1点也没有找到跳河男子,只能暂停作业。

24日早上6点30分,救援队队员重返现场继续打捞。

1个小时后,终于找到该男子的位置,并将他打捞上岸,但由于溺水时间过长,男子已经没有生命体征。

目前,该男子跳河的原因还在进一步调查中。

新闻直通车

0395-3139148

15939503609

电话一响 记者到场

分类信息

2cmx4cm 单价50元 4cmx4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗 石材地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

征婚

女,30岁,未婚,1.63米,研究生,事业单位,爱好广泛,善解人意,觅工作稳定、人品好的男士。电话:18939555923

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2600平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。

电话:15518271531 15290726673

欢迎刊登 分类信息